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 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان

 اداره آموزش و پرورش منطقه دزفول

 دبیرستان غیردولتی حجاب

سوالات ارزشیابی نوبت 

 دوم

  رشته: ریاضی / تجربی/ انسانی پایه: دهم / یازدهم/ دوازدهم ریاضی و آماردرس:

 

شامل ....... سوال در  مهر آموزشگاه

 صفحه

 تاریخ آزمون: شنبهروز آزمون: 

   42     /4  /1241 

 مدت آزمون:

 زادهنام دبیر: خانم درویش نام پدر: نام خانوادگی: نام:

 بارم سؤالات ردیف

ای دلخواه باشد، در این صورت ارزش هریک گزاره rای نادرست و گزاره qی درست و گزاره pاگر  1

 های مرکب زیر را در صورت امکان مشخص کنید.از گزاره
𝟏)(𝒑 → 𝒒)˄𝒓  
𝟐)(𝒑˄𝒒)       (𝒑˅𝒒) 
𝟑)(~𝒑 → 𝒓) → ~𝒒  

3 

 های زیر را به صورت نماد ریاضی بازنویسی کنید.گزاره 4

 آن دو عدد است.تر یا مساوی مجموع های دو عدد بزرگالف(مجموع معکوس

 ی پنج است.علاوهتر از هفت برابر آن عدد، بهب(معکب یک عدد بزرگ

1 

 در استدلال زیر جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید تا قیاس کامل شود. 3

 Pموازی باشند:  4Lو  1Lخطوط         qکنند:گاه یکدیگر را قطع نمیهیچ 4Lو  1Lخطوط 

........................................................................................ 

 کنند.گاه یکدیگر را قطع نمیهیچ 4Lو  1Lخطوط 

1 

 اند تابع نیست؟ چرا؟های زیر که با نمودار پیکانی نمایش داده شدهیک از رابطهکدام  2

 الف                                                                       ب                                 

                       aa 

 

 

  

1 

𝑨اگر  5 = {(𝟐, 𝒃) و (𝒂, ,𝟕)و(𝟒 𝐚 + 𝒃)}   یک تابع ثابت باشد، مقدارa .1 را به دست آورید 

𝒚ی تابع پلکانی براساس ضابطه 6 = 𝒇(𝒙) .نمودار آن را رسم کنید. دامنه و برد آن را مشخص کنید 

 ادامه سؤال صفحه بعد

1 

 

a 

b 

1 

2 

a 

b 

1 

2 
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                  𝟏       𝒙 > 𝟎 
 𝒇(𝒙)=      𝟎       𝒙 = 𝟎 
                 −𝟏    𝒙 < 𝟎       

 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت 7

[ 7/4 ]= [−𝛑]= 

[=2/3-]  [=70/7-]  

1 

 

 

𝒚نمودار  8 = |𝒙 −  1 را رسم کنید. |𝟒

𝒈اگر 9 = {(𝟐, 𝟓), (𝟑, −𝟏), (−𝟏, 𝒇 و{(𝟐 = {(𝟐, 𝟎), (𝟒, −𝟏), (−𝟏, باشد توابع زیر را  {(𝟑

 مشخص کنید.
𝒇 + 𝒈 =  
𝒇

𝒈
 = 

5/1 

𝒇(𝒙)اگر  14 = [𝒙 ]   با دامنة𝒈(𝒙) = |𝒙|, 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏با دامنة   𝟏 ≤ 𝒙 ≤ ی تابع زیر ضابطه 𝟐

 بنویسید و آن را رسم کنید.را 
𝒔(𝒙) = 𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙)  

 5/1 

 الف( خط فقر را تعریف کنید. 11

 ب(تورم چیست؟

 پ(شاخص بهای کالاها و خدمات مصرفی چیست؟

5/4 

ی خانواری در سال پایه از دو کالای نان و گوشت تشکیل شده باشد و قیمت این اگر سبد هزینه 14

ریال  74444و  1544ریال باشد و در سال مورد نظر به  54444و  1444دو کالا در سال پایه به ترتیب 

م باشد، کیلوگر 84و  444که مقادیر مصرفی نان و گوشت در سال پایه به ترتیب برسد و با فرض آن

 شاخص بهای نان و گوشت را محاسبه کنید. 

5/1 

ها ی ........... و محور عرضها نشان دهندهطول دار شاخص بهای کالا و خدمات، محورالف(در نمو 13

 ی ..................... است.دهندهنشان

 ب(اهمیت شاخص بهای کالا و خدمات چیست؟

1 

 برحسب میلیارد ریال به صورت زیر است.سال متوالی  5میزان فروش یک شرکت در  12

 5 2 3 4 1 (xسال)

 19 15 11 9 6 (yفروش)

 الف(نمودار سری زمانی را رسم کنید.

 ادامه سؤال صفحه بعد                                                       فروش در سال هفتم را حدس بزنید.ب(

 

4 
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 پ(میانگین سال و فروش را محاسبه کنید و روی نمودار نمایش دهید.

 ( وصل کنید.5و  19ی )ها به نقطهی میانگینت(یک خط از نقطه

 ی خط را به دست آورید.ث(معادله
 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

 نام و نام خانوادگی دبیر: 

 تاریخ و امضا:

 

 نمره تجدیدنظر به عدد:

 نمره تجدیدنظر به حروف:
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 تعالیبسمه

 اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان

 اداره آموزش و پرورش منطقه دزفول

 دبیرستان غیردولتی حجاب

سوالات ارزشیابی 

 نوبت دوم

یازدهم    / پایه: دهم ریاضی و آماردرس:

 /دوازدهم

-تجربی -رشته:ریاضی

 انسانی

 

 

شامل ....... سوال در  مهر آموزشگاه

 صفحه

 تاریخ آزمون:     روز آزمون:         شنبه

   42   /4  /1241                  

 مدت آزمون:

 زادهخانم درویشنام دبیر: نام پدر: نام خانوادگی: نام:

 بارم پاسخنامه ردیف

1 1 ){
د

ن
 دارای ارزش نادرستی است.                   د(        )ن ˄  

 ن                    

⏟ن˅د( 4
د

⏟ن˄د             
ن

 در کل دارای ارزش نادرستی است.                                  

(د       )3
د

ن
 در کل دارای ارزش درستی است.     ن(                  { 

3 

 ب                                                                                                  الف        4
𝟏

𝒙
+

𝟏

𝒚
≥ 𝒙 + 𝒚                                                                          𝒙𝟑 > 𝟕𝒙 + 𝟓 

→
𝒚+𝒙

𝒙𝒚
≥ 𝒙 + 𝒚 → 𝒚 + 𝒙 ≥ (𝒙 + 𝒚)𝒙𝒚  

1 

 1  موازی هستند. 4Lو  1L خطوط        3

 1 ی سمت چپ دو عضو از سمت راست نظیر شده است.)ب( چون به ازای یک عضو از مجموعه 2

5 𝒃 = 𝟒  
𝒂 + 𝒃 = 𝟒  
𝒂 = 𝟒 − 𝒃  
𝒂 = 𝟒 − 𝟒 = 𝟎  

1 

6 𝑫𝒇 = 𝑰𝑹  

𝑹𝒇 = {−𝟏, 𝟎, 𝟏} 1 

 
 

 

1 

7 [𝟎/𝟕] = 𝟎   [−𝝅] = −𝟒 
[−𝟑/𝟐] = −𝟒  [−𝟎/𝟎𝟕] = −𝟏 

1 
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8                                                                         y 
                                                           |𝒙| 
 |𝒙 − 𝟒| 
 x  
 
 
 

1 

9 𝑫𝒇 ∩ 𝑫𝒈 = {𝟐 , −𝟏}  

𝒇 + 𝒈 = {(𝟐 , 𝟎 + 𝟓), (−𝟏, 𝟑 + 𝟐} = {(𝟐, 𝟓), (−𝟏, 𝟓)}  
𝑫𝒇

𝒈

= 𝑫𝒇 ∩ 𝑫𝒈 − {𝒙|𝒈(𝒙) = 𝟎} → 𝑫𝒇

𝒈

= {𝟐, −𝟏}  

𝒇

𝒈
= {(𝟐,

𝟎

𝟓
) , (−𝟏,

𝟑

𝟐
)} = {(𝟐, 𝟎), (−𝟏, 𝟑)}  

5/1 

14 𝒔(𝒙) = [𝒙] + |𝒙|  𝒔(𝟏) = [𝟏] + |𝟏| = 𝟏 + 𝟏 = 𝟐 
𝑫𝒇 ∩ 𝑫𝒈 = {𝟏}  y 
 4 

 x 
 1 

5/1 

، مورد نیاز است. خط فقر الف(خط فقر کمینه درآمدی است که برای زندگی یک نفر در یک ماه 11

 برابر است با نصف میانگین یا نصف میانة درآمد ماهانة افراد جامعه.

 نامند.میب(تغییر متوسط قیمت کالا و خدمات در طول زمان را تورم 

ای از تعداد زیادی کالا و پ(متوسط مبلغ پرداخت شده از سوی مصرف کنندگان برای مجموعه

خدمت در طول یک سال است. این شاخص تحولات قیمت را بر مبنای یک سال پایه نشان 

 .دهدمی

5/4 

=شاخص های نان و گوشت 14
(𝟏𝟓𝟎𝟎×𝟐𝟎𝟎)+(𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎×𝟖𝟎)

(𝟏𝟎𝟎𝟎×𝟐𝟎𝟎)+(𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎×𝟖𝟎)
=

𝟓𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟒𝟎/𝟓 5/1 

 عددشاخص-الف(سال 13

دهد یا این شاخص شسطح این شاخص تحولات قیمت را بر مبنای یک سال پایه نشان میب(

 گیرد.ها را در یک سال اندازه میقیمت

1 

12 

 

 

 

 

 ادامه جواب صفحه بعد               )ب( )حدس(         

 5 2 3 4 1 (xسال) 6 2

 19 15 11 9 6 (yفروش) 43 47

  

             2                         +2                     +2            +2                +4                 +3+ 

4 
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 12جواب سوال ادامه 

 44 (5و19)                                                                       الف(                      

18 

 16 )ت( 

12 

 14               (3و14)                                                                                                                                                                                                     

14 

8 

6 

2 

4 

 

                   6             5            2             3            4           1 

    

 

�̅�(پ =
𝟏+𝟐+𝟑+𝟒+𝟓

𝟓
= 𝟑 

�̅� =
𝟔+𝟗+𝟏𝟏+𝟏𝟓+𝟏𝟗

𝟓
= 𝟏𝟐  

 (3،14) نقطة میانگین

𝒚(ث = 𝒎𝒙 + 𝒉 

𝒎 =
𝟏𝟗−𝟏𝟐

𝟓−𝟑
=

𝟕

𝟐
= 𝟑/𝟓  

𝒉 = 𝟏𝟐 − 𝟏𝟎/𝟓 = 𝟏/𝟓  
𝒚 = 𝟑/𝟓𝒙 + 𝟏/𝟓  

 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

 

 نام و نام خانوادگی دبیر: 

 تاریخ و امضا:

 نمره تجدیدنظر به عدد:

 نمره تجدیدنظر به حروف:
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